
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMK Muhammadiyah Sampit 
Kelas/Semester  : X / 1 
Tema    : Aku Selalu Dekat dengan Allah SWT 
Sub Tema   : al-Asmaul al-Husna 
Pembelajaran Ke  : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Membaca ayat Al-Qur’an yang berkaitan dengan al-Asma’ul al-Husna, Q.S. Al A’raf/7: 
180, Q.S. al-Infithar: 6, Q.S. A-al-An’am/6: 82, Q.S. az-Zariyat/51:58, Q.S. Ali Imran/3: 
9, Al An’am/6:115, dan Q.S. al-Hadid/57:3 

2. Menjelaskan makna isi ayat-ayat yang berkaitan dengan al-Asma’ul al-Husna sebagaimana 
pada tujuan pembelajaran point 1 

3. Menampilkan contoh perilaku al-Karim, al-Mu’min, al-Wakil, al-Matin, al-Jami’, al-‘Adl, 
dan al-Akhir, berdasarkan ayat-ayat yang terdapat pada tujuan pembelajaran point 1  
  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pendahuluan 

1) Guru masuk kelas dan memberikan salam 
2) Guru menunjuk salah satu peserta didik untuk memimpin doa dan berdoa secara 

bersama-sama 
3) Guru mengisi agenda dan daftar hadir siswa 
4) Guru menjelaskan Kompetensi Dasar dan Tujuan Pembelajaran pada materi ini 
5) Guru membagi peserta secara berkelompok sesuai dengan jumlah ayat yang terdapat 

pada tujuan pembelajaran point 1  
  

2. Kegiatan Inti 
1) Peserta didik secara bergantian membaca ayat-ayat Al-Qur’an yang berkaitan dengan 

al-Asmaul al-Husna sesuai dengan kelompok ayatnya 
2) Peserta didik mendiskusikan makna isi ayat-ayat sesuai dengan kelompoknya 
3) Peserta didik mendiskusikan contoh perilaku al-Karim, al-Mu’min, al-Wakil, al-Matin, 

al-Jami,, al-‘Adl, dan al-Akhir, sesuai dengan perilaku peserta didik sehari-hari 
4) Perwakilan kelompok dari peserta didik, maju di depan kelas untuk memaparkan hasil 

diskusi kelompok 
5) Kelompok lain memberikan pertanyaan terhadap paparan hasil diskusi kelompok yang 

maju. 
  

3. Kegiatan Penutup 
1) Guru bersama peserta menyimpulkan hasil pembelajaran 
2) Guru bersama peserta didik melakukan refleksi hasil pembelajaran  
 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1) Pengetahuan 

Menjelaskan, menganalisa dan menghubungkan ayat-ayat yang berkaitan dengan al-
Asma’ul al-Husna 

2) Keterampilan 
Membaca dan mengartikan ayat-ayat yang berkaitan dengan al-Asma’ul al-Husna 

3) Sikap 
Menunjukkan perilaku keluhuran budi, berpendirian, memberikan rasa aman, sikap 
tawakal dan adil. 
 
 
 Sampit, 17 Juli 2020 
Mengetahui, Guru Mata Pelajaran 
Kepala Sekolah  
 
 
 
Drs. Tahlirudin Khilmi Zuhroni, S.Fil.I., M.E 
NIP. 19660716 199203 1 008 NBM. 1 209 206 

 
 


